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Vrchlabské Návštěvnické centrum Krkonošského národního parku – Muzeum Krkonoš slaví
v listopadu druhé výročí otevření. Během dvou let od slavnostního zpřístupnění ji navštívilo
už 84 000 návštěvníků, kteří oceňují především její moderní pojetí, interaktivní prvky a
unikátní propojení přírody, historie i kultury Krkonoš.

„Reakce veřejnosti potvrzují, že jsme vytvořili expozici, která je nejen informativní, ale i zážitková a
přístupná všem generacím. Krkonoše se zde představují jako živý a mnohovrstevnatý region,“ uvedl
ředitel Správy KRNAP Robin Böhnisch.

Expozice, která sídlí v bývalém augustiniánském klášteře ve Vrchlabí, nabízí komplexní pohled na
přírodní i kulturní bohatství nejvyšších českých hor. Návštěvníci zde mohou nahlédnout do arkto-
alpínské tundry, prozkoumat horskou louku či sestoupit do realistického modelu krkonošského dolu.
Velkým lákadlem je živoucí model krkonošských řek – meandrující Labe a vodopád Úpy – který byl
letos doplněn o padesát živých sivenů, což přidalo celé instalaci nový rozměr.

Muzeum Krkonoš se za dva roky stalo důležitým centrem vzdělávání a spolupráce. Každoročně zde
proběhne téměř tisíc vzdělávacích programů, určených školám i zájmovým skupinám. Realizuje i
speciální projekty. Významným prvkem mezinárodní spolupráce je právě česko-polský projekt , který
propojuje návštěvníky z obou stran hranice prostřednictvím společných programů, exkurzí a výměn.
Letos muzeum také navázalo spolupráci s Krkonošským gymnáziem ve Vrchlabí. Studenti se díky ní
seznamují se základy odborné práce a bádání o regionu, v němž žijí.

Součástí muzea je i dlouhodobý výstavní cyklus KORKONTOI (= Krkonošané), který představuje
významné osobnosti regionu. Muzeum začalo výstavou výtvarníka Miloše Šejna a Adrieny Šimotové,
navázali albeřičtí jeskyňáři. Veřejnosti byl představen i vrchlabský malíř (nejenom pokojů) Václav
Vrabec a následovat bude od 19. prosince výstava o etnografovi a spisovateli Miloši Gerstnerovi.

S rostoucí návštěvností přirozeně přichází i potřeba pravidelné údržby. Muzeum je proto dvakrát
ročně dočasně uzavíráno, aby bylo možné provést opravy technologií, osvětlení či topení. Letošní
podzimní uzavírka proběhne od 18. do 30. listopadu 2025.

Muzeum Krkonoš je vlastivědná paměťová instituce s více než 140letou tradicí. Jeho posláním je
uchovávat, zkoumat a představovat přírodní i kulturní dědictví Krkonoš. Za dva roky provozu nové
expozice se potvrdilo, že muzeum se stalo živým centrem poznání, setkávání a inspirace – místem,
kde Krkonoše ožívají v celé své rozmanitosti.

Další informace o aktuálním dění v Krkonošském národním parku najdete na facebookovém profilu
https://www.facebook.com/spravakrnap

Bližší informace:
Mgr. Radek Drahný, MBA, tiskový mluvčí, vedoucí oddělení styku s veřejností Správy KRNAP
tel.: 737 209 900, e-mail: rdrahny@krnap.cz, www.krnap.cz

https://www.krnap.cz/aktuality/tz-dva-roky-muzea-krkonos-84-tisic-navstevniku-stovky-programu-a-n

https://www.krnap.cz/aktuality/tz-dva-roky-muzea-krkonos-84-tisic-navstevniku-stovky-programu-a-neutuchajici-zajem-navstevniku


eutuchajici-zajem-navstevniku

https://www.krnap.cz/aktuality/tz-dva-roky-muzea-krkonos-84-tisic-navstevniku-stovky-programu-a-neutuchajici-zajem-navstevniku

